




Россия, 111123, Москва, Шоссе Энтузиастов, 33 Russia 111123, Moscow, Shosse Entuziastov, 33
Тел./факс: +7 (495) 784-75-22 (26), e-mail: msfps@inbox.ru Tel./fax.: +7 (495) 784-75-22 (26), e-mail: msfps@inbox.ru
ИНН 7720268967; ОГРН 1037739602471
www.interfiresport.com

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Международной спортивной федерации
пожарных и спасателей


В. А. ПУЧКОВ
« 25 » _____ 2015 г.


ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XI Чемпионата Мира по пожарно-спасательному спорту «Санкт-Петербург-2015»

1. Цели и задачи соревнований

XI Чемпионат Мира по пожарно-спасательному спорту (далее – соревнования) проводится с целью:

- дальнейшего развития и популяризации профессии пожарного и спасателя;
- совершенствования профессионального и спортивного мастерства работников пожарно-спасательных служб;
- укрепления дружественных связей и сотрудничества с пожарно-спасательными службами зарубежных государств;
- популяризации и развития пожарно-спасательного спорта среди женских команд и их участия в международных соревнованиях.

2. Организация соревнований

Общее руководство и организацию соревнований осуществляет Международная спортивная федерация пожарных и спасателей во взаимодействии с Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Непосредственную организацию и проведение соревнований (подготовка мест соревнований, встреча и отправка участников, медицинское обслуживание, обеспечение спортивно-техническим оборудованием, организация питания и размещения, культурно-досуговая программа, освещение в средствах массовой информации и т.д.) осуществляет Главное управление МЧС России по г. Санкт-Петербургу, Центральный спортивный клуб МЧС России, Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, Комитет по вопросам законности, порядка и безопасности Санкт-Петербурга при поддержке Правительства Санкт-Петербурга, Общероссийская общественная организация «Федерация пожарно-прикладного спорта России», Региональная общественная организация «Федерация пожарно-спасательного спорта Санкт-Петербурга».

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по пожарно-спасательному спорту и Регламентом международных соревнований по пожарно-спасательному спорту 2015 года, утвержденными XV Международной конференцией Международной спортивной федерации пожарных и спасателей.

Пожарно-техническое вооружение (с фото), применяемое в боевом развертывании и пожарной эстафете, должно быть опубликовано на сайте www.interfiresport.com не позднее **5 августа 2015 года**.

Соревнования в боевом развертывании проводятся от мотопомпы фирмы «ROZENBAUER FOX III» с соединениями рукавов ШТОРЦ.

3. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся с **5 по 10 сентября 2015 года**.

Место проведения: **г. Санкт-Петербург (Российская Федерация)**.

4. Участники соревнований и условия допуска

В соревнованиях принимают участие сборные команды мужчин и женщин стран-членов Международной спортивной федерации пожарных и спасателей, а также страны по приглашению.

Состав спортивной делегации – 31 человек, из них: руководитель делегации – 1, представитель команды – 1, тренер – 4, врач – 1, судья – 2, пресса – 2, спортсмены: мужчины – 10, женщины – 10.

Допускаются изменения количественного состава делегации с учетом заявленных спортсменов и спортивного персонала.

Представители команд представляют в мандатную комиссию именную заявку и паспорт (или идентификационную карточку) спортсмена. Без данных документов спортсмены к соревнованиям не допускаются. Заявки подаются отдельно на команду мужчин и команду женщин.

Во время проведения соревнований проводится допинг-контроль в соответствии с действующими положениями Всемирного Антидопингового Кодекса (ВАДА), Международного стандарта для тестирования и Запрещенного

списка. Порядок и количество отбираемых проб у спортсменов определяется на совместном совещании представителей команд и Главной судейской коллегии 6 сентября 2015 года.

5. Программа соревнований

- 5 сентября** – Прибытие команд
- 6 сентября** – Мандатная комиссия
– Совещание представителей команд и Главной судейской коллегии
– Жеребьевка
– Опробование спортивных снарядов
- 7 сентября** – Подъем по штурмовой лестнице
– Торжественное открытие соревнований
– Полуфинальные и финальные забеги в подъеме по штурмовой лестнице
– Награждение победителей и призеров
- 8 сентября** – Преодоление 100-метровой полосы с препятствиями
– Полуфинальные и финальные забеги в преодолении 100-метровой полосы с препятствиями
– Пожарная эстафета 4x100 метров
- 9 сентября** – Боевое развертывание
– Торжественное закрытие соревнований
– Награждение победителей и призеров*
- 10 сентября** – Убытие команд

** Награждение победителей и призеров по видам может проводиться ежедневно в дни соревнований либо в день закрытия соревнований.*

6. Система зачета и оценки по спортивным дисциплинам

Мужчины, женщины

Спортивная дисциплина	Состав	Зачет
Подъем по штурмовой лестнице	8 человек	6 результатов
Преодоление 100-метровой полосы с препятствиями	8 человек	6 результатов
Пожарная эстафета 4x100 метров	2 команды	1 результат
Боевое развертывание	1 команда	1 результат
Двоеборье	личное первенство	

Соревнования в подъеме по штурмовой лестнице, преодолении 100-метровой полосы с препятствиями, боевом развертывании проводятся по двум попыткам.

7. Условия определения командного и личного первенства

Общеконандное первенство среди мужчин и женщин определяется по наименьшей сумме мест, занятых командами во всех спортивных дисциплинах. При равенстве суммы мест высшее место присуждается команде, имеющей лучший результат в боевом развертывании.

Командное первенство в спортивных дисциплинах определяется по наименьшей сумме времени, набранной зачетными участниками. При равенстве суммы времени командам присуждается одно место (последующее место не присуждается). Команде, не набравшей полного количества зачетных результатов, присваивается место после команд, имеющих полный зачет. При равенстве неполных зачетов – по наименьшей сумме времени зачетных участников.

Личное первенство в спортивных дисциплинах, в том числе и в боевом развертывании, определяется по лучшему результату одной из двух попыток. При равенстве результатов – по лучшей сумме времени двух попыток, при равенстве суммы времени двух попыток – по лучшему результату первой попытки, далее – кто стартовал раньше.

В случае равенства результатов в пожарной эстафете высшее место присуждается команде, стартовавшей ранее.

Двоеборье в общеконандный зачет не входит.

Для определения победителей и призеров, в преодолении 100-метровой полосы с препятствиями и подъеме по штурмовой лестнице проводятся полуфинальные и финальные забеги. Число спортсменов полуфинальных и финальных забегов определяется по количеству беговых дорожек. Результаты полуфинальных и финальных забегов в командный зачет не входят.

Полуфинальные забеги формируются по результатам предварительных забегов по схеме: 1 полуфинальный забег – 5,1,4,8 результат, 2 полуфинальный забег – 6,2,3,7 результат. Финальный забег формируется по результатам полуфинальных забегов по схеме: 3,1,2,4 результат.

Командное и личное первенство среди мужчин и женщин по спортивным дисциплинам производится раздельно.

8. Награждение

Команды, занявшие 1, 2, 3 общеконандное место, награждаются кубками и дипломами; участники – медалями и подарками.

Команды, занявшие 1, 2, 3 место в пожарной эстафете и боевом развертывании, награждаются кубками и дипломами; участники – медалями, дипломами и подарками.

Участники, занявшие 1, 2, 3 место в личном первенстве в подъеме по штурмовой лестнице, преодолении 100-метровой полосы с препятствиями и двоеборье награждаются медалями, дипломами и подарками.

Победители в спортивных дисциплинах награждаются лентами чемпионов.

Тренеры национальных сборных команд во всех спортивных дисциплинах награждаются медалями, дипломами и подарками.

9. Условия приема спортивных делегаций и участников соревнований

Ежегодный членский взнос в размере 3 300 (три тысячи триста) долларов США перечисляется в Международную спортивную федерацию пожарных и спасателей до **1 апреля 2015 года**.

Взнос за участие в размере 150 (сто пятьдесят) долларов США за одного члена спортивной делегации перечисляется на счет страны-организатора до **начала соревнований**.

Расходы, связанные с командированием спортивных делегаций (проезд, проживание, питание, суточные в пути, сохранение заработной платы и др.), несут страны, направляющие делегацию на соревнования.

Расходы по проведению соревнований возлагаются на организаторов соревнований за счет собственных и привлеченных средств в установленном законодательством порядке.

10. Порядок и сроки предоставления заявок

Предварительная заявка (официальное письмо) об участии и количественном составе спортивной делегации направляется до **7 июля 2015 года**.

Заявка на участие команды в соревнованиях по спортивным дисциплинам предоставляется в мандатную комиссию в день проведения жеребьевки **6 сентября 2015 года**.

Регистрационная форма установленного образца направляется за **20 дней до начала соревнований**.

Данная информация будет использована организаторами соревнований для встречи/убытия, бронирования номеров и размещения в отеле, подготовки аккредитационных бейджей и решения других организационных вопросов.

Страны-участницы соревнований предоставляют вышеуказанные сведения в два адреса:

- **Международная спортивная федерация пожарных и спасателей:**
111123, Россия, г. Москва, Шоссе Энтузиастов, 33
Тел./факс: + 7 (495) 784-75-22
E-mail: msfps@inbox.ru, anel01@bk.ru
Веб-сайт: www.interfiresport.com

- Региональная общественная организация «Федерация пожарно-спасательного спорта Санкт-Петербурга»:

190103, Россия, г. Санкт-Петербург, ул. 9-я Красноармейская, д. 9 «Б»

Тел./факс: + 7 (812) 575-44-02

E-mail: spas-sport.spb@mail.ru

Директор Исполкома

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'А.П. Калинин', written over a faint red circular stamp.

А.П.Калинин